

H a l m a j

Iktatószám: H/24-4/2021.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének 2021. június 16. napján megtartott nyílt üléséről.

Kezds időpontja: 9<sup>00</sup> óra

Az ülés helye: Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat irodahelyisége  
(3842 Halmaj, Kossuth út 1.)

<u>Jelen vannak:</u>	Budai László	elnök
	Aranyosi-Náni Szandra	elnökhelyettes
	Horváth Elemér	képviselő
	Horváth Elemérné	képviselő
	Mida Csaba	képviselő
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző
	Polgáriné Csordás Judit	pénzügyi ügyintéző
	Brunzlikné Varga Valéria	jegyzőkönyvvezető

**Budai László elnök:**

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából **5 fő** van jelen, a Képviselő-testület **határozatképes**, az ülést megnyitja. Felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Brunzlikné Varga Valéria ügykezelőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek Aranyosi-Náni Szandra elnökhelyettest jelöli ki. Személyüket a Képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadja. Az ülés tervezett napirendjeként a jegyzőkönyv mellékletében foglalt meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja megtárgyalni.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

**Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, és a következő napirend szerint ülésezik:**

**NAPIREND****1.) Gyermeknappal egybekötött családi nap megrendezése****Előadó:** Budai László elnök**2.) Egyéb indítványok, bejelentések****I. NAPIREND****1.) Gyermeknappal egybekötött családi nap megrendezése****Előadó:** Budai László elnök**Elnök:**

Arra kéri a képviselőket, hogy mindenki mondja el a véleményét a rendezvénnyel kapcsolatban. Szeretné, ha először az időpontban születne megegyezés.

**Horváth Elemér képviselő:**

Véleménye szerint július 3-án kellene tartani a rendezvényt. Akkora minden más rendezvény lezajlana és lenne idő a programok megszervezésére is.

**Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:**

Érdeklődik, hogy milyen keretösszeget szeretnétek felhasználni a rendezvényre. Elmondja, hogy jelenleg az önkormányzatnak a számláján van 790.000.- Ft, a pénztárba pedig kerekítve 120.000.- Ft. Ezek az összegek az első féléves támogatások.

Nyomatékosan felhívja a figyelmet, hogy a számlák nem tartalmazhatnak szeszitalokat, energiatalkat, és ami még nagyon fontos, hogy a 100.000.- Ft feletti számlák mellé megrendelést kell készíteni, vagy szerződést kell kötni a vállalkozóval. Most már nagyon szigorúak az ellenőrzések, a számlák 10%-át bekérik ellenőrzésre és a 100.000.- Ft feletti számlákhoz kérik a megrendelést, a szerződést és a teljesítési igazolást is.

**Horváth Elemérné képviselő:**

A környező településeken a nemzetiségi önkormányzatok rendszeresen tartanak különböző rendezvényeket, támogatásokat is kapnak. Most itt olyan rendezvényt kellene tartani, ahol nem csak a gyerekek, hanem a felnőttek is jól éreznék magukat.

**dr. Szamorodjuk Alex jegyző:**

Ezzel nincs semmi gond, akkor az összeget úgy kell meghatározni, hogy abból egy nagyszabású rendezvényt lehessen tartani.

**Horváth Elemér képviselő:**

Akkor azt javasolja, hogy a 2021. július 3. napi rendezvény legyen egy hagyományörző műsorokkal egybekötött gyerek és családi nap. Ahol a családok együtt lennének, jól éreznék magukat.

**Horváth Eleménné képviselő:**

Lehetne mindenkinek ebédet adni. Egyeztetni kell az iskola konyhájával, vagy rendelni valahonnan, ahol van kiszállítás, ki hozzák a kész gulyást vagy pörköltöt és csak ki kell osztani.

**Horváth Elemér képviselő:**

Véleménye szerint olcsóbb lenne az ebéd, ha azt itt készítenék el. Ő az üstben való, szabadtéri főzést preferálja.

**Horváth Eleménné képviselő:**

Igen, de nincs segítség, aki vállalná a főzést, de ezután még utána fog járni, kér árajánlatot és majd az alapján döntenek.

**Horváth Elemér képviselő:**

A zeneszolgáltatást is meg kellene beszélni.

**Horváth Eleménné képviselő:**

Szerinte élőzene kellene a rendezvényre. A környéken van több együttes is, akik főként hagyományos cigányzenét játszanak, meg fogja keresni őket, és kér árajánlatot.

**Horváth Elemér képviselő:**

De fizetni csak annak szabad, aki számlát tud adni.

**Aranyosi-Náni Szandra elnökhelyettes:**

A programmal kapcsolatosan elmondja, hogy a településen működő Tanodából a gyerekek kis műsorral készülhetnének elő, valamilyen tánccal, versmondással.

**Horváth Eleménné képviselő:**

Szerveznének a gyerekeknek versenyeket, akár sorverseny, akár ének vagy tánctverseny is. Lenne arcfestés. Helyszínnek a főteret jelölnék meg.

**Horváth Elemér képviselő:**

A gyerekeknek kellene hozatni ugráló várat.

**Aranyosi-Náni Szandra elnökhelyettes:**

Ezzel kapcsolatosan megkeresi a Szikszó Kistérséget, akiknek van ugráló vár. Hátha kölcsön tudnák adni.

**Elnök:**

Akkor állapotunk meg abban, hogy az időpont 2021. július 3-a, 11.00 órától 20.00 óráig és a nemzetiségi önkormányzat költségvetéséből 850.000.- Ft használnak fel erre a célra.

Az elhangzottak alapján ismerteti a határozat tervezetét, amit elfogadásra javasol.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

**Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:**

**Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
7/2021. (VI. 16.) határozata**

**Roma hagyományörző gyermek és családi nap megrendezéséről**

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy

- 1.) 2021. július 3-án a halmaji főtéren Roma hagyományörző gyermek és családi nap rendezvényt szervez a településen élő roma lakosság számára. A rendezvény megtartásához szükséges 850.000.- Ft-ot a 2021. évi költségvetés terhére biztosítja.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt a rendezvény megszervezésével összefüggő intézkedések megtételére.

Felelős: elnök

Határidő: 2021. július 3.

## **II. NAPIREND**

### **Egyéb indítványok bejelentések**

#### **Elnök:**

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a pandémia alatt a Jegyző úrral a törvényben előírt határidőkre végre hajtották a 2020. évi költségvetés módosítását, a 2020. évi költségvetési beszámoló és a 2021. évi költségvetés elfogadását. Minden elnöki döntésről a képviselő-testület is kapott tájékoztatást.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy telefonon beszélt Farkas Félixel, a nemzetiségi szószólóval, hogy megpróbál a gyerekeknek szervezni valami tábor Mezőkövesdre, ha már nincsen pályázati lehetőség.

#### **Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:**

Azért nincs pályázati lehetőség, mert az előző évi pályázatok nincsenek elszámolva, lezárva. Így az önkormányzat feketelistára került. Legutoljára az önkormányzat a kulturális pályázat elszámolásával kapcsolatosan kapott felszólítást, amit a pályázati író nagy nehezen beadott. De még nincs elszámolva egy-két évvel ezelőtti táborozási pályázat sem. Ezt jelezte elnök úrnak, a pályázati írónak, de semmi reakció nem történt.

#### **Horváth Eleménné képviselő:**

Ezeket a pályázatokat mind az előző képviselő-testület rendezte. Sokan kérdezik őt is a lakosság részéről, hogy itt Halmajon miért nincs pályázat. Ő nem tud nekik mit mondani, az előző testületi tagokat nem akarja lejáratni.

#### **Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:**

A pályázatokat mindig pályázati írók készítették és azzal nekik is kell elszámolni. Sem az önkormányzat, sem a képviselők nem tudnak, és nem is fognak elszámolni a pályázatokkal.

Ezért kell olyan pályázatírókat keresni, akik megbízható és becsületesen elvégzi az elvállalt munkát.

**Elnök:**

Mivel egyéb bejelentés és több hozzászólás nem volt, az elnök megköszönte a Képviselő-testületi ülésen megjelentek munkáját és jókívánságait követően a nyílt ülést 9 óra 30 perckor bezárta.

*Budai László*  
Budai László  
elnök



*Aranyosi-Náni Szandra*  
Aranyosi-Náni Szandra  
elnökhelyettes  
jkv. hitelesítő